



“小记者”周刊

XIAOJIZHE



绘画长卷惊艳全场 绿色出行深入人心 本报和市治堵办联合举行 小记者征文征画大赛颁奖仪式

本报讯 11月22日上午，“改观·满意”宁波城市交通治堵办广场宣传活动暨“治堵杯”小记者“绿色出行 从我做起”征文、征画评选活动颁奖仪式在宁波文化广场举行。

活动现场的一侧是“绿色出行 从我做起”征文征画评选活动的获奖作品展示，获奖的30多位小记者纷纷用文字和画笔勾勒出他们心目中的绿色出行蓝图。居中一幅是宁波市艺术实验学校的孩子们描绘的长达30多米的长卷“幸福列车”，孩子们用了几个月的时间，画出了一幅行进中的列车，上面满载着小朋友的期盼与希望。

现场的另一侧则是治堵三年来的成就图片展，着重展示了今年治堵工作的重点：轨道2号线一期试运营、公交专用道到年底突破100公里、铁路宁波站交通枢纽全面建成、夏禹路隧道的完工、一批老旧小区停车位的改造……

上午9点，“治堵杯”小记者征文、征画评选活动的颁奖仪式正式开始。该活动由市治堵办与《宁波少年》编辑部合作，于今年初启动。来自宁波多所学校的的孩子们用画笔和文字，勾勒出绿色出行的美丽场景。

“绿色出行是需要从小从我做起的。孩子们用笔画出了对‘绿色’概念的认识。而画中展现的童真与想象也触



动着成人。”对于“治堵杯”征文征画活动的举办，黄鹂小学书记洪晓蓉认为挺有意义，也契合今年学校刚与公共自行车合作的“企社共建”倡导绿色出行的初衷。

活动现场，来自宁波艺术实验学校、黄鹂小学、海曙中心小学的小记者们带来了精彩的才艺表演，为活动增添光彩。
记者 张磊杰 徐佳伟



本报讯 “green、oxygen、light、friendship……”朗读这些单词时，很多人以为是在上英语课，其实这是在学习高尔夫文化理念。上周日，宁波晚报小记者活动组织了一次宁波艺术实验学校专场，活动地点是位于鄞州大道上的名商高尔夫球俱乐部，虽然此前都没摸过球

绿茵场上挥杆高尔夫 本报小记者活动教你怎么做绅士

杆，但孩子们在专业教练的指导下，玩得不亦乐乎，大家还学习高尔夫的礼仪，学做小绅士。

膝盖微屈，撅起小屁股，重心放低，高尔夫的范儿有了。学好打球姿势，上打球位了，挥杆出球，咦，球怎么在地上纹丝不动，杆子在空中画了个圈而已。刚上手，学员们都遇到了各种困惑。“有困难不要怕，多尝试，慢慢克服。”教练开始了一对一的辅导，对姿势、挥杆速度一一纠正。

两个小时的教学体验结束，学员们基本都找到了感觉。打球不再挥空杆，有的甚至可以打30—50米。为了让大家进一步感受高尔夫，教练安排家长和孩子一起上迷你果岭体验最少杆数进洞的竞技比赛。“12杆进洞，10杆进洞、7杆进洞！”果岭竞赛上，记录一再被刷新。

记者 周雁

小记者观察

家庭安全隐患排查

广济中心小学实验校区302班小记者 洪宇轩(证号1516263)

自从班队课上老师给我们看了“119消防安全教育片”后，我一回家就迫不及待地冲进客厅，开始排查家里的安全隐患。

啊！家里没有灭火器！我东找找，西找找，急得像热锅上的蚂蚁。妈妈闻讯赶到，安慰我说：“这个我们确实没有，马上去买一个！”我又奔向卧室，爸爸正躺在床上聚精会神地看书。我向床边望去，一条毛巾覆盖在暖风扇上！我连忙把毛巾拿走，一本正经地跟爸爸说：“爸爸，如果把

毛巾放在暖风扇上，时间一长，毛巾烤干了很容易着火的！”爸爸连连点头。接着我又检查了厨房和阳台，厨房的煤气管道是崭新的，阳台也没有堆放杂物。仔细看了防盗窗，还好，细心的爷爷早就安装了逃生口。

我们在日常生活中，应该及时排查安全隐患，一定要小心地用电、用火，减少一些引发火灾的可能性。遇到火灾时，我们也要沉着冷静，及时拨打火警电话“119”，并找到正确的逃生通道！
指导老师 盛文

图书馆体验日

李惠利小学601班小记者 应羽晗(证号1519023)

日前，李惠利小学一年级的全体同学和三到六年级的“小书虫”参加了宁波市少年儿童图书馆一日体验活动。

我们首先来到图书馆音乐厅，李老师带我们一起阅读了绘本——《嘘！这是秘密！》。同学们听得入了迷，尤其是一年级的小朋友们，更是积极参与，踊跃发言。绘本课结束后，老师带我们参观了图书馆，各种艺术作品和珍贵的矿石让我们大开眼界，连声惊叹。

最让同学们兴奋的是自由阅读时间，李老师为我们提供了数百本精彩的绘本，我们在书的世界里自由翱翔。许多同学还借走很多书带回家继续欣赏呢！活动最后，我们还一起欣赏了由绘本改编的电影《怪物史瑞克》。

指导老师 李慈明

校园美食节

鄞州区东裕小学301班小记者 蔡浩锋(证号1506281)

星期五下午，东裕小学三年级段亲子美食节活动开始了！

校园变成了欢乐的海洋，在乒乓球桌拼成的临时操作台上，到处都是家长们忙碌的身影。

还没见到美食呢，就已经闻到了诱人的香味，我们这些小馋猫口水都快流出来了。一眼望去，各班的美食摊连成一片，十分壮观。有烧烤、水果沙拉、榨果汁、烤蛋糕……看得我眼花缭乱，就像走入了美食天堂，我们组烤了火腿肠、牛肉、鱿鱼，味道鲜美，被同学们一抢而光。还有我们班曹妈组的烧烤非常具有吸引力，好多同学都在那里排队，供不应求。一转眼美食大会就结束了，大家都吃得满嘴流油，我摸着圆鼓鼓的肚皮，真希望美食节能多来几次呀！

校事传声筒

骆小学子放飞科学梦想

本报讯 11月19日，骆驼中心学校迎来了第二届科技嘉年华活动。

活动以人人参与、人人动手、人人动脑为宗旨，以传播科学思想，弘扬科学精神为向导。开设的活动项目有：一、二年级的纸飞机掷远、巧手撕报纸、拼搭七巧板；三、四年级的玩转魔方、我会认植物、纸飞机射靶；五、六年级的纸牌结构、纸船浮力、鸡蛋撞地球。

骆驼中心学校301班

小记者 邵嫣然(证号1517642)

指导老师 胡春华

格兰云天幼儿园举办爸爸故事会

本报讯 近日，格兰云天幼儿园举办了一场热闹的“爸爸故事会”。

本次活动，全程由各班爸爸策划、主持、表演。来自各行各业的爸爸，放下来爸爸的架子、职业的束缚，目的只有一个：那就是讲一个好听的故事让孩子开心。《小蝌蚪找妈妈》、《999之青蛙搬家》、《狐假虎威》……一个个精彩的故事赢得了孩子们的阵阵掌声。讲故事优秀的爸爸还获得了“故事大王”奖状。

通讯员 冯怡 记者 周雁

海曙区举办少儿才艺大赛

本报讯 日前，海曙区少工委、区青少年宫联合举行区第七届少儿才艺大赛暨首届红领巾风采大赛。从区内22所小学中选拔出来20名选手表演了声乐类、舞蹈类、器乐类、语言类等精彩节目，展现出当代少先队员的风采。

记者 徐佳伟



潘天寿小学举行运动会

本报讯 近日，潘天寿小学举行了2015年小学生趣味运动暨田径运动会，全校各班都有同学参加比赛活动。

这次比赛分成两个段，一、二年级举行趣味运动会，项目有一分钟跳绳、迎面接力等；三到六年级每班20人参加60米、100米、200米、400米、800米、4×100米接力等径赛活动，立定跳远、跳高、跳远、跳绳、仰卧起坐、滑板绕桩等田赛项目。经过一天的角逐，有18个班级获得了团体奖，300多人次获得个人单项奖。

潘天寿小学104班小记者 叶敏哲(证号1631728)

指导老师 叶贤仁

